生育妇女可获返岗培训机会

同时,我省将向社会购买服务帮助受家暴妇女

本报济南4月29日讯(记者 范佳 实习生 赖星) 29 日,在山东省妇女儿童工作委 员会第十九次全体会议上,通 过了《山东省妇女发展"十三 五"规划》《山东省儿童发展"十 三五"规划》。规划中的两大亮 点是提出向社会组织购买服 务,为受家暴的妇女提供专业 化服务,并为生育妇女提供返

此次会议审议并原则通过 的《山东省妇女发展"十三五" 规划》中,特别强调:"贯彻执行 《反家庭暴力法》。增强全社会 自觉抵制家庭暴力的意识和能 力,提高受家庭暴力侵害妇女 的自我保护能力。县级或者设 区的市级人民政府要单独或者 依托救助管理机构设立临时庇 护场所。对实施家庭暴力的加 害人进行法制教育,对加害人、 受害人进行心理辅导。

同时,针对家暴的一个新 措施是"向社会组织购买服 务,为受家庭暴力侵害的妇女 提供专业化服务"。有关部门 工作人员介绍,计划通过政府 拨款的形式聘请公益律师、调 解委员等向受到家暴的妇女 提供法律咨询、心理辅导等服

随着二胎时代的来临,《规 划》还针对生育政策调整对女 性发展可能带来的不利影响制 定了新的应对措施。在"妇女与 经济"领域提出建立妇女就业 保障机制、为生育妇女提供返

对此,山东省人社厅就业

促进处相关负责人表示,对生 育妇女进行返岗培训存在难 点。"此类培训之前没有先例, 可能还存在与现行政策矛盾的 地方。比如这位生育妇女1月份 返岗,这一年可能还会接受其 他培训,但是按照相关规定只 能接受一次培训,并且返岗培 训的目标也不太明确。"该负责 人说。

29日上午,定陶举行 撤县设区成立大会,定陶 区正式挂牌成立,成为菏 泽市第二个建制区,将承 担更多市区功能和产业分 工。定陶将全力推进新区 建设,全面提升城市承载 力,将定陶区打造成菏泽 市的活力新区、动力新区、 希望新区。

▶定陶撤县设区成立大 会召开

本报记者 王保珠 摄

本报记者 董梦婕

市民充满期待

"定陶县变成定陶区,我也 是城区人了,不仅身份有了变 化,对我来说,今后回家也更方 便了,希望今后会有更方便的 直通公交车。"听闻定陶区已正 式挂牌,在菏泽市牡丹区上班 的定陶"80后"市民王晓琪对快 捷公交充满期待。

王晓琪在牡丹区工作已两 年了,基本每个节假日都要回 定陶看望父母,而乘车不方便 的问题让她每次回家团聚都很 郁闷。"每次回定陶,先要在汽 车站的售票窗口买票,再排队 检票上车,上车后中途还要再 次检票,不仅不方便,车辆行驶 在路上还总是招手即停,浪费

定陶撤县设区,成菏泽第二个建制区

发展空间和区域优势更加明显



时间。定陶设区后,公交车次估 计也会多了,车辆不再是跨县 收费,回家肯定方便又便宜。"

王晓琪的父母对今后定陶 区的改变也十分期待。"定陶从 县到区,希望我们两口子的工 资待遇也会跟市区接轨。"王晓 琪的妈妈说,即使每个月工资 涨几百元也很开心。

发展空间更广阔

"区"和"县"虽然只有一字

之差,却蕴含着极大的内涵变 化,定陶撤县设区后,发展空间 和区域优势将更加明显。

"融入市区后,下一步的 规划与投资对定陶都非常有 利。定陶将来不仅是菏泽交通 次中心,还是菏泽交通的枢 纽,包括高速公路在定陶米字 型交叉,还有选址确定在定陶 的高铁和机场,都已进入实际 推进阶段。"定陶交通局副局 长张军说。

定陶区委书记张红旗介

绍,定陶撤县设区后,社保、医 疗、教育等逐渐与主城区接轨, 当前将把基础设施建设作为融 人市区、建设新区的首要任务。

菏泽市委书记孙爱军表 示,定陶撤县设区,有利于优化 菏泽中心城区的资源配置和功 能布局;有利于增强中心城区 的集聚辐射功能。

政策将平稳过渡

撤县设区后,以原定陶县

的行政区域为定陶区的行政区 域,仍享有原管理权。原定陶县 的机构设置和人员编制总体保

在企事业单位和城乡居民 的服务保障方面,将及时组织 变更、调整区域内企事业单位 和居民的各类登记信息和证 照;将按照分级分类承担的要 求,逐步实现学区调整、保障接 续、医疗保障、社会救助、社会 福利、优抚安置等民生服务事 项,市、区标准统一。

德州菏泽各通报5起违规典型问题

公车私用、违规办红白喜事是重灾区

本报4月29日讯(记者 李 李德领) "五一"将至,德 州市纪委和菏泽市纪委各通报 了5起纪检监察机关近期查处

德州市通报的问题如下:

1、2016年2月24日(星期 三)中午,禹城市房寺镇石门管 区书记陈志峰、工作人员杨卫 海,南店管区书记谭兴华、工作 人员王洪杰接受南店管区桥头 孙村党支部书记孙某某个人宴 请,其中陈志峰、谭兴华、王洪 杰三人饮酒。禹城市纪委分别 给予陈志峰、谭兴华、王洪杰党 内严重警告处分,给予杨卫海 党内警告处分。

2、2015年10月24日,乐陵 市丁坞镇中学校长王宝坤违规 为女儿操办"升学宴"并收受礼 金,因同时涉及其他违纪问题, 乐陵市纪委给予王宝坤党内警 告处分;违纪款予以收缴。

3、2015年12月,宁津县津

城街道办事处张万村党支部书 记张志勇未如实向组织报告, 采取分期 分掛 不同地占宣语 方式,为儿子举办婚宴,并违规 收受管理服务对象礼金。宁津 县纪委给予张志勇党内警告处 分;违纪款予以收缴。

4、2013年10月至2016年2 月,齐河县畜牧兽医局党总支 书记、局长王宗财违规借用管 理服务对象车辆,并将车辆使 用费12932.36元在局机关报 销。因同时涉及其他违纪问题, 齐河县纪委,监察局给予王宗 财党内严重警告、行政降级处 分;违纪款予以收缴。

5、庆云县供水公司违规发 放补贴问题。2016年2月6日,经 庆云县供水公司班子研究,将 2015年乡村供水管网改造中替 换的旧管道变卖款52000元以 "安全奖"名义向企业部分工作 人员发放。调查期间,违规发放 资金已退回。庆云县供水公司

党支部书记、经理张苏岭对此 负有领导责任。因同时涉及其 他违纪问题,庆云县纪委给予 张苏岭党内严重警告处分。

菏泽市通报的问题如下: 鄄城县市场监督管理局党

组副书记、副局长高红堂公车 私用问题,给予高红堂党内严 重警告处分,责令其承担公车 私用产生的费用;鄄城县第三 发制品产业园建设指挥部办公 室主任韩乐国公车私用问题, 给予韩乐国党内严重警告处 分,责令其承担公车私用产生 的费用;菏泽市城市管理局工 作人员黄起公车私用问题,给 予黄起行政警告处分;曹县青 菏办事处红庙寨管区书记江飞 为其儿子大操大办婚宴问题, 给予江飞党内警告处分;定陶 天中街道办事处孔书庄行政村 党支部书记孔祥社大操大办其 父三周年祭奠问题,给予孔祥 社党内严重警告处分。

营改增试点纳税人快来办手续

尊敬的营改增试点纳税人:

首先感谢您对营改增试点工作的支持与配合!

为了确保您及时、方便、准确地办理营改增相关涉税业 务,现将有关事项提醒如下

一、如果您尚未到国税机关办理户管确认,请您于4月30 日前到主管国税机关,完成税务登记确认、发票领用及税收优 惠政策过渡等相关涉税事宜。

二、按照《国家税务总局关于全面推开营业税改征增值税 试点有关税收征收管理事项的公告》(国家税务总局公告2016 年第23号)相关规定,应办理增值税一般纳税人资格登记手续 而未办理的,请您尽快向主管国税机关办理登记手续,以便您 在5月1日后可以使用增值税发票管理新系统开具增值税专用 发票、增值税普通发票。

三、自2016年5月1日起,地税机关不再向您发放发票。您 已领取的地税机关印制的发票以及印有本单位名称的发票, 可继续使用至2016年6月30日。为免影响您的正常经营,请您 提前到主管国税机关办理发票领用手续。

如需咨询,您可以拨打12366纳税服务热线或当地国税机 关咨询电话;登录省国税局网站www.sd-n-tax.gov.cn或当地 国税机关网站咨询;关注省国税局新浪官方微博"山东国税", 通过私信进行咨询。我们将竭诚为您提供服务。

最后,再次感谢您的理解、支持与配合,并致以崇高的敬

山东省国税局 2016年4月26日